
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Augusztus 23, hétfő, Limai Szent Róza: nincs szentmise 
Augusztus 24, kedd, Szent Bertalan apostol, 7 óra 
Augusztus 25, szerda, Szent Lajos; Kalazanci Szent József, 7 óra 
Augusztus 26, csütörtök, 7 óra 
Augusztus 27, péntek, Szent Mónika, 7 óra 
Augusztus 28, szombat, 18 óra: + Elemér és Margit szülők 
Augusztus 29, Évközi 22. vasárnap 

10 óra: A Kaiser és a Zsár család + tagjai 
17 óra: az 1. évfolyam Veni Sancte szentmiséje 
 

Hálásan köszönjük mindazok segítségét, akik az elmúlt hetekben a ká-
polna takarításában és visszaköltöztetésében segítséget vállaltak! 

Hétfőn reggel iskolai program miatt nem lesz kápolnánkban szent-
mise. 

A jövő szombattól kezdődően újra a kápolnában lesznek a szentmi-
sék. A bejutás a korábban megszokott módon történik: az iskola Zárda ut-
cai főkapuján, illetve a Mátyás király utcai 3-as számú kapun keresztül.  

A jövő vasárnap 17 órakor lesz az első osztályosok tanévnyitó szent-
miséje kápolnánkban. Szeretettel várjuk a diákokkal együtt családtagjai-
kat is! 

A szentmise után átvehetők a pápai szentmisére szóló vonatjegyek. 
Kérjük, hogy ne felejtsenek el a szentmisére is külön jegyet igényelni. 
Mindazok, akik csoportunkkal szeretnének közös helyet kapni, jelezzék 
számunkra regisztrációs kódjukat! A NEK-re jelentkezni jövő vasárnapig, 
augusztus 29-ig lehet. 

Jövő vasárnapig tart tanév eleji adománygyűjtésünk, amelynek során 
tanszereket, valamint pénzadományokat gyűjtünk, amelyet diákjaink ét-
kezési díj, kollégiumi díj és kulturális programjainak támogatására fordí-
tunk.  

Megérkezett az Adoremus szeptemberi száma, valamint 2022-es fali-
naptár is vásárolható már 50 Ft-ért.   
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Hírnök 
 

2021. augusztus 22. 
Évközi 21. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Megtalálták egy fiú 82 éves, Jézushoz írt levelét 
 
Egy kisfiú Jézushoz írt levelét, amely 82 éve, a második világháború 

elején íródott, nemrégiben találták meg Franciaországban egy bútor fiók-
jának legalján. 

1939. december 17 -e volt. A kis Pierre, a dél-franciaországi Tarn me-
gyéből, azon belül Mazamet városából ezt írta: 

„Kedves kis Jézusom, kérlek, készíts fel engem az elsőáldozásomra, de 
ezúttal ne játékokat hozz nekem; azért hozom ezt az áldozatot, hogy kö-
szönetet mondjak neked és arra kérjelek, viseld gondját Édesapámnak! 
Kérlek, hamarosan legyen vége a háborúnak, hogy ne kelljen többé mesz-
szire mennie a harcok miatt.” 

82 év után, a régi éjjeliszekrényben hagyott levelet egy másik család 
találta meg. A gyermek hitétől meghatódva úgy döntöttek, megkeresik a 
szerzőt. 

Laura, a ház új tulajdonosainak lánya a közösségi médiához fordult, 
hogy megkeresse Pierre-t, és visszaküldje neki Jézushoz intézett levelét: 

„Egy kis kincsre bukkantunk a ház egyik régi bútorában. Szeretnénk 
megkeresni a tulajdonosát vagy családtagját, hogy ezt a nagyon megható 
levelet átadjuk neki.” 



A Famille Chretienne francia katolikus honlapon megjelent jelentés 
szerint Laurának kevés információja volt ahhoz, hogy megtalálja az üze-
net íróját. Csak a levél dátumát és helyét tudta, valamint Pierre és a test-
vére, Joseph keresztnevét, mert Pierre megemlítette őt a levélben. 

Mielőtt a közösségi médiához fordult, a család megkereste a ház előző 
tulajdonosát, hogy megtudja, ki volt a bútor tulajdonosa. Ezek után infor-
mációkat kértek az egyházmegyétől és a városi iskolától, de sajnos siker-
telenek voltak a próbálkozásaik. 

Laura ezért a Facebookra írt egy bejegyzést a történetről. Üzenetét 
több mint 7000 alkalommal osztották meg. Néhány nappal később kap-
csolatba lépett Pierre lányával. 

Laura ekkor megtudta, hogy Pierre 7 éves volt, amikor a levelet írta. A 
férfi még mindig Mazametben él, de kevés emléke van gyermekkoráról. 
Azonban a család számos más dokumentumot is talált, amelyek azt mu-
tatják, hogy ő az üzenet szerzője, beleértve az elsőáldozásról és bérmálás-
ról készült feljegyzéseket. 

Meglepő a lélek érzékenysége, amellyel a gyerekek az első szentáldo-
zásra készültek. Valójában Pierre is ezt írta: „Kis Jézusom, várlak! Áldd 
meg mindazokat, akiket szeretek.” 

777blog.hu 
 
 

Boldoggá avatják Stefan Wyszyński bíborost 
 

Szeptember 12-
én – a budapesti 
Nemzetközi Euc-
harisztikus Kong-
resszus pápai záró 
szentmiséjével egy 
időben – boldoggá 
avatják a lengyel fő-
városban Isten Szol-
gája Stefan 
Wyszyński bíborost, 

prímást és Elżbieta Róża Czacka ferences szerzetesnővért. A szertartást a 
varsói Isteni Gondviselés-kegytemplomban tartják, ahol a főpásztor földi 
maradványai is nyugszanak. 

Wyszyński bíboros negyven évvel ezelőtt halt meg, 1981. május 28-án. 
Lengyelország kezdettől fogva a nemzet szentjének és a haza atyjának 

tartja, aki mindenféle ellenségtől, így az ateista nácizmustól és az istente-
len kommunizmustól egyaránt védelmezte egyházát és hazáját. Bölcsen, 
de mindvégig határozottan és következetesen állt a rábízott lelkek mel-
lett. E szolgálata, a lengyel egyház és a lengyel nemzet védelme miatt 1953 
és 1956 között börtönbe került, ahol kínzásokat és más fizikai bántalma-
zásokat kellett elviselnie. Karol Wojtyła krakkói érsekként, majd Róma 
püspökeként, II. János Pál pápaként is a prímás nagy tisztelője volt: meg-
választásakor a „régi fiúi szeretettel” ölelte meg az elé térdelő főpásztort. 

Halála után nem sokkal kezdődött el a boldoggáavatási eljárás, mely-
nek végén, 2017. december 19-én Ferenc pápa elismerte Stefan 
Wyszyński bíboros, prímás hősies erényeit, majd egy további dekrétum 
elismerte a közbenjárásának tulajdonított csodát: egy pajzsmirigyrákban 
szenvedő és hozzá fohászkodó fiatal nő meggyógyulását. 

777blog.hu 
 
 
 
 

Adománygyűjtés  

a tanév kezdetén 

 
 

Augusztus 1 és 29 között 
 
 

Új tanszer-, illetve pénzadományaikat a kápolnában he-
lyezhetik el, s mi még az iskola első hetében eljuttatjuk 

azokhoz, akiknek a leginkább szüksége van rá.  
 

Mit lehet adományozni? Néhány ötlet: Általános iskolásoknak: füzet 
(A5), ceruza, színes ceruza, filctoll, ragasztó, vonalzó, körző, számológép, 
füzetdoboz, tolltartó, radír, golyóstoll, vízfesték, gyurma, zsírkréta. Gim-
nazistáknak: füzet (A4), vonalzó, körző, tudományos számológép, radír, 
golyóstoll.  

Mire fordítjuk a pénzadományokat? Kiegészítő tankönyvek vásárlása, 
ebéddíj befizetése, kollégiumi díj befizetése, kulturális program belépő-
jegy vásárlás 

Mit nem gyűjtünk? Használt tanszereket, könyveket és iskolatáskákat 
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